



NIIT

打造日语、韩语软件工程师人才

NIIT是来自印度的世界知名IT培训公司。日前,NIIT又向市场抛出“重磅炸弹”,推出日语、韩语软件工程师两大精品课程。

教学特色:

教材大约 18 个月更新一次

博睿软件工程师课程包括核心课程和专业课程以及选修课程。核心课程在于打造扎实的基础;专业课程帮助学员定位于特定的技术和开发平台;选修课程使学生有机会在感兴趣的方面以及行业方面获得进一步的提升。

NIIT 投资了 500 万美元用于设计开发优质的课程内容,最新的博睿国际软件工程师是由 NIIT 和知名 IT 企业联合开发,直接瞄准企业需求。教材大约 18 个月更新一次,保证学生学到最前沿的技术。

【就业保障】

与国际 IT 巨头签订用人协议

NIIT 拥有完善的就业帮助部,为毕业生提供全方位的就业

帮助,如模拟面试、简历准备、技术测试和常规人力资源培训等服务,帮助学员迅速完成从 NIIT 毕业生到企业 IT 精英的过渡。NIIT 与众多企业签有长期用人协议,定时向各 IT 企业推荐毕业生。很多国际知名 IT 企业像 TCS、HP 等都将在未来几年向 NIIT 学生提供近 3000 个工作机会。到目前为止,NIIT 学员已经成功进入 1000 多家国内外知名企业。

就业明星:

从会计成功转型为软件工程师

姜红梅中专学的是会计专业,但是学会计的人实在是太多了。她当时没有工作经验,毕业以后发现找工作真的很难。

一次偶然的机会,一个朋友拉她去听软件的公开课。她当时觉得很不自信,两个毫不相关的专业怎么也没有办法联想到一起。但出于好奇,还是来到了 NIIT。后来经过她个人的努力和老师的指导,她从一个计算机零基础的学生蜕变成一位软件工程师。

她认为,NIIT 基础与实践并重的教学方式不但

让她从一个外行变成了内行,更让她从中悟出了自我学习的方法,受益匪浅。

【金牌课程】

NIIT 重点打造的培训课程包括零基础博睿国际软件工程师、日语软件工程师、韩语软件工程师课程。

其中,零基础博睿国际软件工程师的学历要求在高中或同等学历以上,年龄在 18-35 岁,专业不限,通过入学的逻辑思维能力测试,学习时间为 1 年,可获得 CNIT 国际软件工程师证书,SUN 公司的 JAVA 认证证书及国家劳动部 OSTA 职业资格认证。

日语软件工程师 / 韩语软件工程师课程是目前 NIIT 南京中心的最新项目,也是针对企业需求推出的拳头产品。要求大专 3 年级 / 本科 4 年级或往届毕业生,年龄在 20-25 岁,专业不限,通过入学的逻辑思维能力测试,学习时间为 6 个月,日语软件工程师可获得 NIIT 全球认证证书,SUN 公司认证证书,日语 3 级证书,韩语软件工程师可获得 NIIT 全球认证证书,SUN 公司认证证书,韩语 2 级证书。

新知软件

带薪项目实训打造金牌软件工程师

新知软件是一家专注于软件开发培训的机构,并且针对市场需求率先推出了带薪式的项目实训。昨日,记者采访了新知软件相关人士,就其教学、就业方面的特点一一作了解。

【看点】

学员参加项目开发可获得报酬

新知软件推出的带薪项目实训,是指学员可以参加真实项目开发,积累软件开发经验,提高了实际开发能力。实践项目包括《电信营业厅(开户/交费/业务咨询)》、《机动车检测网》、《物流库存管理系统》等。同时,还能在做项目的同时获得相应的劳动报酬。

【教学】

知名 IT 企业技术主管来当老师

一套好的教材是学好软件开发技术的前提。学校在教学过程中,采用认可度高、能够体现行业最新和实用技术的教材。教材系正规定出版社的经典教材和 IT 企业软件工程师从事软件开发的必备参考书,涉及大量的工程案例。随时根据 IT 企业岗位的要求进行更

新。学校对授课老师有严格要求,除了必须具有深厚理论基础之外,更须有 3-5 年以上大中小型软件项目开发经验。新知软件学校的老师曾是中兴通讯、华为技术、用友软件等知名企业从事大型软件开发工作的技术专家或技术主管,具有多年开发经验和项目管理经验。

教学过程中,采用模块化教学,避免一个阶段一个老师模式。每个模块完成以后学员分成小组,必须经过项目实战来完成对课程的掌握。

【就业】

和 600 多家 IT 企业有用人合作关系

在学员学习期间,学校贯穿企业职业素养课程,让学员成为准职业人。目前我校已和全国乃至海外共 600 多家 IT 企业有着用人合作关系,合格学员毕业后都能顺利地进入到这些企业从事软件工作。今后学校还将继续努力把学员就业工作提高,扩大就业单位,真正做到学员学有所成。

三月份,已有包括同创、中兴等企业向学校预订 40 名软件人才,这些学员将集中进行强化训练,以项目为

导向,强调动手操作能力,进入企业后能直接上岗。

通过学校实训,学员出来能达到 IT 企业软件相关岗位的要求。一般毕业后进入企业起薪为 1500-4500 元/月不等,工作一年左右的平均薪水为 5500 元左右。

【相关链接】

新知的软件培训重点课程包括有:ORACLE 数据应用开发、C#.JAVA.J2EE 企业应用、ASP.NET 开发、J2EE/ASP.NET 大型项目实战等。这些课程主要是根据 IT 企业岗位的要求来设置的,学校课程随时根据市场需求更新课程版本,做到所学即所用,与岗位无缝连接。

整个软件系统学习分成三个阶段来完成,三个阶段学完的周期是 15 个月左右。每阶段在 3-6 个月左右。每学期费用为:4000、7800、7200 元。

三阶段学完以后,通过统一的机试和笔试之后,合格者颁发信产部电子注册的(CBAC)软件工程师证书,国际标准,国家认可。学员可胜任 J2EE/.NET 软件工程师、数据库开发工程师、软件系统及架构设计工程师、测试工程师、网站开发工程师等。

NIIT 安艾艾迪
BE MORE AMBITIOUS 奋进 拼搏 超越 成就

百日跃龙门

HTTP://WWW.NIIT.COM

N6 个月国际 IT 精英计划

4月0基础赴日、赴韩软件工程师火热招生中...

- IDG 统计数据表明,全球软件外包市场规模已达到 1000 亿美元。发包市场主要集中在北美、西欧和日本,按包市场主要是印度、爱尔兰等国家。其中,美国市场被印度垄断,欧洲市场则被爱尔兰垄断。现在,菲律宾、巴西、俄罗斯、澳大利亚等国也加入了世界软件外包的竞争行列。
- 2000 年至 2010 年,日本各类科技人才将短缺 160-445 万人。其中软件技术人才缺口尤其巨大。
- 中国软件外包和软件产品化两大领域的发展势头迅猛,特别是对外软件业务,提升非常快,年平均 30% 的飞跃速度相当惊人,其中又以对日软件外包增长最强劲,甚至可以达到 50%,远远高于其他产业。

软件外包行业需求的人才中,80% 以上来自社会招聘(其中包含职业技术培训学校学员)

选择已拥有 27 年培训历史的 NIIT 的理由

- 亚洲唯一入选全球 IT 教育 15 强的 IT 培训机构
- 全球 IT 教育 15 强中 8 家是 NIIT 的客户
- 全球第十二家在软件开发领域获得 SEI CMMI5 级认证的 IT 培训机构
- 全球唯一在知识解决方案上获得 SEI CMMI5 级认证的 IT 培训机构
- 在软件开发、教育多媒体方面是全球最早获得国际 ISO9001 质量管理体系认证的 IT 培训机构
- 微软公司“全球最佳合作伙伴”和“最佳培训合作伙伴”
- 冠群电脑公司全球培训合作伙伴
- Oracle 全球合作伙伴
- SUN 全球培训伙伴
- INTT 全球课程和培训合作伙伴

用人单位谈 NIIT

“NIIT 的学员比较优秀,具有很强的动手能力,节省了我们的培训时间。”

——微创软件 HR 经理

“我们之所以长期选用你们的学员是因为他们除了技术不错以外,他们的日语正好符合我们企业的需要,希望贵校多培养像张燕一样的学员。”

——新城信息 HR 经理

“张博一年来在我们公司的表现很好的,他的潜力很大,我们打算继续给他重要的项目并对他进行培训。谢谢 NIIT 给我们提供就业推荐服务!”

——用友软件 HR 搭档

如果您想迅速从事高薪的软件开发行业
请致电龙门热线: 025-83751971 83751972

软件工程师
NIIT

XZSOFT 新知软件
IT/职业/教育/专家

国家工业和信息化部
计算机教育南京认证中心

软件就业班征集

- ◆ 实用的课程体系
- ◆ 专业的师资团队
- ◆ 全面的就业保障
- ◆ 不就业退学费

薪资待遇高,发展空间大,稳定有保障,软件工程师——无疑是这个时代人人羡慕的“公务员”。

独家首开模块实训:
C 软件开发、Java 开发、.Net 开发

要找好工作
先学好技能

咨询热线: 025-83680199
网络交流: www.wishnj.cn 外地学员提供住宿
校址: 南京广州路 2 号龙世中心六楼(地铁珠江路站 1 号出口)